

## 國標社成果展浪漫演出

學生新聞

【記者蕭予恬報導】「姿欣，嫁給我吧！」這不是廣告台詞，國標社於22日下午六時在學生活動中心舉辦期末成果展，上演了如同電影一般的浪漫情節，指導老師胡進山當眾下跪向資管系校友李姿欣求婚，當場感動了所有在場同學。

在成果展表演接近尾聲時，指導老師胡進山上台發表感言，感謝國標社所有成員努力的學習，還感性的說：「尤其資管系校友李姿欣在一旁默默支持，讓我好感動。」接著，他突然當眾上演「求婚記」，當場下跪並獻上一大束玫瑰，李姿欣感動的哭了很久，最後破涕為笑，接受了這項「愛的見證」，兩人一起為大家帶來有愛情之舞之稱的倫巴，全場觀眾籠罩在兩人甜蜜的愛情氣氛中。

今年的成果展節目相當豐富，吸引了不少人前去觀賞，國標社成員們賣力的跳著恰恰、森巴等，曼妙的舞姿與輕快的節奏貫穿全場，將這學期所學的全部展現在成果展。國標社成員大傳二蔡欣愉表示，這場成果展是他們苦練多時的結果，表現令人滿意，也希望老師跟師母能幸福，同時歡迎大家加入國標社，不但能將身材塑造的更加完美，還可以認識許多愛跳舞的同好。

2010/09/27



系校友李姿欣的手說：「嫁給我吧！」姿欣含著眼淚答應了。（攝影/郭展宏）